

## День памяти жертв политических репрессий

Урок, посвящённый памяти жертв политических репрессий проводится ежегодно в конце первой четверти. До 1922 г. тюрьма для политических заключённых в Пертоминске была одной из основных тюрем в молодой советской России. Потом Пертоминск стал местом ссылки для многих раскулаченных, осужденных из разных районов Советского Союза.

В текущем учебном году на уроке памяти мы вновь вспомнили основные этапы репрессий, познакомились с трагическими судьбами простых людей, погибших и выживших в лагерях смерти. Особенно ужасно звучал рассказ о мальчишке, расстрелянном за кражу двух буханок хлеба в магазине.

Мероприятие сопровождалось просмотром клипов памяти, митингов, документального фильма. Вновь и вновь вставали перед глазами приводящие в ужас цифры, свидетельствующие о масштабе репрессий, ведь за каждой цифрой - судьба человека, семьи.

Данное мероприятие имеет огромное воспитательное значение. Подобные уроки заставляют по-другому взглянуть на свои собственные проблемы, задуматься о настоящем и будущем своей страны, способствуют осознанию личной ответственности за судьбы близких людей.

Этой осенью в нашем посёлке, на месте расстрелов, установили крест, в память всем погибшим и выжившим в Пертоминске в это трудное время.

27.10.2017

Новинская Е. В.

